
Zaključci konferencije 

Postizanje rodne ravnopravnosti: izgradnja ženskog savezništva u 

politici i civilnom društvu 
 

Odbor za ravnopravnost spolova Hrvatskog sabora u suradnji s CESI – 

Centrom za edukaciju, savjetovanje i istraživanje te Srednjoeuropskom 

mrežom jednakosti spolova, a uz potporu Veleposlanstva Sjedinjenih 

Američkih Država organizirao je konferenciju Postizanje rodne ravnopravnosti: 

izgradnja ženskog savezništva u politici i civilnom društvu 28. veljače u 

Hrvatskom saboru.  

 

Cilj konferencije bio je razmotriti ekonomski, socijalni i politički položaj 

žena u krizi te razmotriti nove strategije suradnje između žena u političkim 

strankama i civilnom društvu. U okviru konferencije održana su dva panela kroz 

koja su pokušala dati odgovore na pitanja:  Jesu li žene najveće žrtve krize? Da li 

je kriza unazadila emancipaciju žena? Kako je kriza utjecala na društvene servise 

važne ženama? Da li je kriza smanjila sudjelovanje žena u politici i civilnom 

društvu? Mogu li žene surađivati mimo/usprkos stranačke pripadnosti? Koji su 

primjeri dobre prakse u suradnji žena? 

 

Posebna gošća konferencije bila je bivša zastupnica u Kongresu Sjedinjenih 

Američkih Država gđa Connie Morella. Gđa. Connie Morella bila je zastupnica u 

američkom Kongresu punih 16 godina, četiri je godine obnašala dužnost 

veleposlanice u OECD-u, a kao zastupnica u Kongresu predano je radila na pitanju 

položaja žena te predsjedavala ženskom grupom Kongresa. Uz gospođu Morella 

na konferenciji su govorile aktivistice i političarke iz Hrvatske:  

Mirela Holy, SDP, zastupnica u Hrvatskom saboru 

Martina Dalić, HDZ, zastupnica u Hrvatskom saboru 

Katarina Perković, predsjednica Koordinacija Žene Hrvatske udruge 

sindikata 

Mirjana Kučer, koordinatorica feminističke organizacije Domine 

Gordana Sobol, SDP, zastupnica u Hrvatskom saboru 

Marija Boban, predsjednica Zajednice žena HDZ-a Katarina Zrinski 

Rada Borić, potpredsjednica Europskog ženskog lobija i izvršna 

direktorica Centra za ženske studije 

Biserka Momčinović, Centar za građanske inicijative Poreč 

 

 



 

Plodonosna diskusija rezultirala je sljedećim zaključcima i preporukama: 

 

1. Potrebno je uložiti dodatne napore u kreiranje novih modela suradnje te 

unaprjeđenja postojećih oblika suradnje između žena u politici, 

organizacijama civilnog društva i sindikatima. 

 

2. Nužno je uložiti napore u dodatno osnaživanje žena za političko djelovanje. 

 

3. Pruža se snažna podrška postizanju ravnopravne zastupljenosti žena u 

procesima odlučivanja te je u tom smislu potrebno uložiti dodatne napore 

žena u političkim strankama uz javno zagovaranje žena u nevladinim 

organizacijama kako bi se na predstojećim lokalnim izborima povećala 

zastupljenost žena na izbornim listama, a zatim i u predstavničkim tijelima 

na lokalnoj i regionalnoj razini. 

 

4. Potrebno je inzistirati na provedbi aktualnog zakonodavnog okvira  - 

Zakona o ravnopravnosti spolova, u području sudjelovanja žena u 

odlučivanju te razmotriti mjere za njegovo unaprjeđenje kako bi kvote bile 

nedvosmisleno definirane. 

 

5. Nužno je uvođenje rodne perspektive pri donošenju odluka, a kako bi javne 

politike uistinu odgovarale na potrebe žena te doprinosile ravnopravnijem i 

pravednijem društvu. 

 


